

Воскресенье, 27 марта 1955 года, № 73 (8369).

Проходческий комбайн — в действии



НА СНИМКЕ: Я. ГУМЕННИК (слева) в шахте.

Фото Г. Воротилкина.

Последние полтора года я занимаюсь, главным образом, усовершенствованием конструкции своего проходческого комбайна. Он, как известно, в общих чертах напоминает машину моей же конструкции — пневмопроходчик, который горняки в шахту называют «механическим кротом», но значительно отличается от него. Прежде всего, комбайн предназначается не для вертикальных выработок, как пневмопроходчик, а для горизонтальных и восставших под углом до 30 градусов. Принцип передвижения и действие исполнительного механизма останется прежним: разрушение забоя производится отбойными диками по принципу скользывания.

Первая рабочая модель комбайна была опробована еще в конце 1953 года на шахте «Байдаевская», где за короткое время был проилен полуклиматический бремсберг под углом 12—18 градусов со скоростью от 30 до 40 погонных метров в сутки.

Испытание помогло выявить слабые стороны машины и конструктивные недостатки отдельных узлов. Эти недостатки были устранены коллективом Кузнецкого машиностроительного завода горного оборудования. В частности, вместо трех электромоторов на комбайне их осталось только два, магнитные пускательные устройства изменились из-за износа.

После этого в конце прошлого года на шахте «Эмриновская» комбайн был проилен бремсбергом длиной в 350 метров. Испытания на то, что пласт был сильно обводнен и на пути машины встречались включения колчедана, сухотное подвигание забоя доходило до 45 погонных метров, а на выходе, по мякотку угля, комбайн шел со скоростью 17 метров в час.

В первой декаде марта этого года комбайном начата прокладка 700-метрового бремсберга на шахте «Абашевская-3-4». Условия здесь более благоприятные, и за 6 дней комбайн прошел более 200 погонных метров, выработав, на что потратил всего 31 час рабочего времени. В отдельных дни сухотное подвигание забоя составляло 70—75 метров, то есть столько же, сколько дает бригада в 10 человек за 20—25 рабочих дней. Но и сейчас еще в конструкцию машины вносятся отдельные

поправки. Во время работы иногда выходят из строя отдельные детали. Приходится совместно с коллективом искать новые способы их крепления, менять закалку металла, подбирать сталь других марок.

Коллектив, который работает сейчас на комбайне, делает все, чтобы новая машина была во всех отношениях совершившейся, прочной, надежной. В ближайшие дни мы решим довести сухотную производительность до ста метров. Но и это не предел: при хорошей организации труда комбайн может идти со скоростью 120 метров в сутки.

Мысли, которая занимает меня теперь, — это создать благоприятные условия для работы людей в забое. Сейчас комбайн обслуживает один машинист, три помощника и несколько мотористов, которые находятся у приводов скребковых транспортеров. Машинист идет вслед за правой гусеницей. В аркообразной выработке диаметром в 2 метра — это не совсем удобно, тесно. На сухих углах, несмотря на орошение, в забое скапливается значительное количество пыли.

Чтобы избежать этого, я решил приспособить для водителя комбайна плотно закрывющуюся кабину, куда будет поступать отфильтрованный чистый воздух. Для связи с остальными членами бригады в кабине будет смонтирован щиток управления с радиотелефоном.

О более далеких планах подразумевают говорить пока еще рано.

Могу сказать одно: я думаю продолжать работу над созданием новых высокопроизводительных машин. Так, уже сейчас в процессе работы создаются машины, которые будут отрабатывать круглогодичные пластины мощностью до трех метров.

Хочется отдать все силы, знания и энергии для того, чтобы упрочнить промышленность нашей Родины получила новую высокопроизводительную технику, чтобы максимально облегчить труд шахтеров и еще круче поднялись темпы угледобычи. В решение этих задач я и намерен внести свой скромный вклад.

Я. ГУМЕННИК,
механик шахты «Байдаевская»
треста «Куйбышевуголь».

Многолетняя дружба

В шахтах Магнитогорского металлургического комбината часто можно встретить рабочих Кузнецкого комбината. Вот уже свыше 20 лет продолжается традиционное соревнование металлургов двух предприятий. Это соревнование приносит все новые успехи обеим коллективам.

В прошлом году коллектив Магнитогорского комбината, выполняя социалистические обязательства, дал стране свыше плана десятки тысяч тонн железной руды, чугуна и проката, дополнительно скончомил более 28 миллионов рублей. Превышенные обязательства по росту производительности труда и использованию оборудования.

Работа магнитогорцев получила высокую оценку при подведении итогов всесоюзного соревнования за четвертый квартал 1954 года. Комбинат присужденная первая премия, вручена переходящее Красное знамя Совета Министров СССР, присвоено звание «Передовой металлургический комбинат». Первенство в соревновании и переходящее красное знамя Совета Министров СССР, ВЦСПС и министерства присуждены коллективам шести шахт.

ЦК профсоюза рабочих черной металлургии и Главное управление металлургической промышленности Востока Центра, по итогам работы за прошлый год, признали, что в соревновании с кузнецкими металлургами вышли победителями.

ЦК профсоюза рабочих черной металлургии и Главное управление металлургической промышленности Востока Центра, по итогам работы за прошлый год, признали, что в соревновании с кузнецкими металлургами вышли победителями.

Однажды днем гробами на Магнитогорском комбинате делегация кузнецких металлургов. Уральцы радушно, как старых друзей, привели сибиряков. На многоюном собрании были подведены итоги соревнования двух коллективов за прошлый год, заключен социалистический договор на 1955 год. Магнитогорцы и кузнецкие приняли повышенные социалистические обязательства и заявили о своей решимости успешно осуществить их, внести достойный вклад в досрочное выполнение пятилетки.

Двадцать лет работает горновод Петр Архипович Старков в доменном цехе Кузнецкого комбината. Эти годы обогатили его большим опытом, сделали мастером своего дела. Поеzdka в Магнитогорск дала Старкову новые знания. Почти ежедневно можно было видеть его в доменном цехе, где он подробно беседовал с мастерами и горноводами. На четвертом дне Старков обратил внимание, что производительность блуминга заметно возросла.

Постоянный обмен передовым опытом — характерная черта крепищущей производственной дружбы сибирских и уральских металлургов.

Традиционное соревнование магнитогорских и кузнецких металлургов продолжается. Оба коллектива намерены настойчиво бороться за первенство, за увеличение производственных показателей для нужд народного хозяйства, для укрепления дела мира.

В дни школьных каникул

МАРИИНСК, 26 марта. (Корр. «Кузбасса»). Беседу и содержательно проводят весенние каникулы школьники города и района. Они посетят утренники и вечера, побывают с экскурсиями на промышленных предприятиях, в МТС и колхозах, юные туристы совершают трехдневный поход.

Во всех школах будет проведена «Неделя детской книги». Самые младшие ребята примут участие в утреннике «Сказки Адерсанда», который организуют Дом пионеров и детская библиотека.

Сегодня начался городской смотр школьной художественной самодеятельности, который продлится до конца каникул.

Склад из льда

СТАЛИНСК, 26 марта. (Корр. «Кузбасса»). До сих пор Стальнский горнодобывающий завод успешно решает операции магнитогорцев. Это относится, например, к снижению производственных ремонтов, сокращению общих продолжительности плавки, снижение стоимости передела стали, а также к повышению качества чугуна.

На третьем блуминге Магнитки оператор обжимного цеха Кузнецкого комбината тов. Бизунов арестился со старшим оператором, тов. Ионовым.

Бизунов внимательно следил за работой обжимников. Он обратил внимание, что здесь быстрее работают кантователи, более скучную скорость нажимного устройства. Одновременно от его взгляда не ускользнули существенные недостатки: замедление скорости движения слитковоза, низкая температура слитков, поступающих на нагревательные колоды.

Наблюдая за прокаткой, Бизунов заметил, что слитки слишком далеко выбрасываются от валков, что вызывает потери времени.

— Павел Захарович, — обратился Бизунов к Ионову, — а что если попробовать скратить выброс слитка?

Ионов согласился. Уже первый час работы по-новому показал, что производительность блуминга заметно возросла.

Постоянный обмен передовым опытом — характерная черта крепищущей производственной дружбы сибирских и уральских металлургов.

Традиционное соревнование магнитогорских и кузнецких металлургов продолжается. Оба коллектива намерены настойчиво бороться за первенство, за увеличение производственных показателей для нужд народного хозяйства, для укрепления дела мира.

А. АСИНЦЕВ.
г. Магнитогорск.

Красный уголок на животноводческой ферме

В колхозе «Май», Кузнецкого района, на животноводческих фермах созданы красные уголки. Вот как выглядят один из них.

...На полке стоит маленький радиоприемник «Москвич». В свободные минуты дядя могут послушать передачу из Москвы, Новосибирска. На столах лежат свежие газеты. Здесь много брошюр, рассказывающие о ходе социалистического соревнования.

Теперь в красном уголке часто проводятся содержательные беседы. Секретарь парторганизации Михаил Иванович Рукашин только в марте провел три беседы. Председатель колхоза И. П. Бессмертный рассказал о решениях яварского Пленума ЦК КПСС. С разъяснениями решений Пленума выступила также завуч средней школы Мария Марковна Цыганкова.

А. МИЩЕНКО.

Почти каждый день комсомолки Лидия Виргинина и Мария Ракитина читают дядям газеты.

С открытием красного уголка улучшилась воспитательная работа среди животноводов. А это, в свою очередь, положительно сказалось на работе. Животноводы ста-

ли лучше относиться к своим обязанностям.

В красном уголке висят производственные показатели дядек колхоза, рассказывающие о ходе социалистического соревнования.

Теперь в красном уголке часто проводятся содержательные беседы. Секретарь парторганизации Михаил Иванович Рукашин только в марте провел три беседы.

Председатель колхоза И. П. Бессмертный рассказал о решениях яварского Пленума ЦК КПСС. С разъяснениями решений Пленума выступила также завуч средней школы Мария Марковна Цыганкова.

А. МИЩЕНКО.

П. ФЕДОТОВ На страже

Стоят на страже рубежей
Бесстрашный зоркий воин,
Он верный сын земли своей
И славы удостоен.
Оберегает мирный труд
Великих строк наших,
Хлеба, которые растут
На необъятных пашнях,
Леса, моря, теченье рек,
Несущие плавно воды,
И жизнь, где счастлив человек
Страны его свободной.
Чтоб не прополз ворян враг
Змею ядовитой,
Убийца, из толпы бродяг,
Наемник Уолл-стрита.
Чтоб не нарушил наш покой
Миролюбивой жизни,
Чтобы бандитской рукой
Не осквернил Отчизны,
Я за судьбу земли своей
Уверен и спокоен:
На страже мирных рубежей
Стоит советский воин.

А. КОСАРЬ

Тополь и береза
Как живые, в гордых позах
Встали на виду
Стройный тополь и береза
В городском саду.
Злыя ветры, словно лову,
Тополь гнут в дугу.
Белоногая береза
До колен в снегу.
Но ни бури, ни морозы —
Дружбе ничто —
Белоногая береза
С тополем вдвоем.
Если в жизни будут грозы,
Попадешь в беду,
Вспомни тополь и березу
В городском саду.
Ни к кому в разлуке слезы,
Я к тебе приду.
Мы, как тополь и береза,
Встанем на виду.

35 лет за прилавком

Стемело. Василий Прокофьевич посмотрел на часы. Было уже без пяти семь. Пора и закрывать магазин. Но как тут закроешь, если многие покупатели еще выбирают товары. Вот у прилавка обувного отдела стоит работник фермы колхоза Григорий Ерофеев. А рядом, у отдела готового платья, что-то выбирает Антонина Штениккина. Вот только что зашел кузнец Павел Иванович Поздняков. И каждому из них необходимо что-либо купить — иначе ведь не пришли бы в магазин.

— Ну, что, Аня, выбрала себе, что нужно? — обращается он к девушки.

— Нет, дядя Вася, никак не могу решиться, — отвечает она. — Платье мне нужно, а какое больше подойдет, сама не знаю, глаза разбежались.

Василий Прокофьевич подходит к отделу, внимательно осматривает готовые пластины и отрицательно качает головой:

— Знаешь что, Аня, — говорит он. — Мне кажется, тебе эти пласти не подойдут. Лучше пошить из материи. — И он достает с полки кусок голубой шелковой ткани.

— Вот как! — отвечает Тилян. — А сейчас, наоборот, — притворяется, что подороже.

— Это вполне понятно, — добавляет он. — Раньше, бывало, приходил колхозник в магазин и выбирает, что понравится ему.

— Пора и отыхнуть, — говорит Тилян. — Ходу для общества нетрудиться.

— Это вполне понятно, — добавляет он. — Раньше, бывало, приходил колхозник в магазин и выбирает, что понравится ему.

— ...Сейчас Василию Прокофьевичу Тиляну пошел седьмой десяток. Он получает пенсию от государства пенсии.

— Пора и отыхнуть, — говорит Тилян.

— Ну, что, Тилян, — отвечает Василий Прокофьевич. — Куда же я денусь?

— ...Сейчас Василию Прокофьевичу Тиляну пошел седьмой десяток. Он получает пенсию от государства пенсии.

— Пора и отыхнуть, — говорит Тилян.

— ...Сейчас Василию Прокофьевичу Тиляну пошел седьмой десяток. Он получает пенсию от государства пенсии.

— Пора и отыхнуть, — говорит Тилян.

— ...Сейчас Василию Прокофьевичу Тиляну пошел седьмой десяток. Он получает пенсию от государства пенсии.

— Пора и отыхнуть, — говорит Тилян.

— ...Сейчас Василию Прокофьевичу Тиляну пошел седьмой десяток. Он получает пенсию от государства пенсии.

— Пора и отыхнуть, — говорит Тилян.

— ...Сейчас Василию Прокофьевичу Тиляну пошел седьмой десяток. Он получает пенсию от государства пенсии.

— Пора и отыхнуть, — говорит Тилян.

— ...Сейчас Василию Прокофьевичу Тиляну пошел седьмой десяток. Он получает пенсию от государства пенсии.

— Пора и отыхнуть, — говорит Тилян.

Международный обзор

Германский милитаризм — злейший враг европейских народов

В странах Западной Европы с каждым днем нарастает народное движение против возрождения германского милитаризма. Широкие слои населения Германии, Франции, Англии, Италии и других европейских государств отдают себе отчет в том, что вооружение Западной Германии и включение ее в агрессивные блоки представляют смертельную угрозу для самого существования этих стран.

Парижские соглашения о возрождении гитлеровского вермахта формально не приведены в действие, а в Западной Германии уже лихорадочно ведутся работы по производству вооружений, строительству аэродромов, подготовке к производству атомного оружия, комплектованию командных кадров для возрождаемой военной машины. Бывшие гитлеровские генералы открыто выступают с призывами воскресить «былой прусский дух». В ведомстве Бланка, являющимся фактическим заместителем военного министерства, создало ядро будущего генерального штаба. Уже к концу прошлого года с судоверфей Западной Германии сошло судов 20 процентов больше, чем в 1936 году. 26 авиационных заводов бонской Республики подготовлены к производству военных самолетов и т. д. и т. п.

В свете этих фактов заявления о том, что ратификация парижских соглашений будто бы не помешает четырехсторонним переговорам о воссоединении Германии, представляют собой явную и преднамеренную ложь, рассчитанную на обман общественного мнения Европы.

Сторонники парижских соглашений хотят, чтобы европейские народы, прежде всего германский народ, примириться с милитаризацией Западной Германии и расколом Германии. Однако события показывают, что такого примирения не может быть. Германский народ, как и соседи с ним народы, властно требует анулирования завещаний, которые отражают интересы правящих кругов США и служат их агрессивным целям.

Предложение Народной палаты Германской Демократической Республики о проведении национального опроса относительно планов вооружения Западной Германии нашло широкий отклик. На многочисленных собраниях и митингах, в письмах и телеграммах, адресованных бонскому правительству и парламенту, западногерманское население активно выступает поддержку этой инициативы, которая создает предпосылку для установления непосредственного контакта между немцами обеих частей Германии в интересах обединения страны. Между тем канцлер Аденауэр и его сторонники и слышать не хотят о таком опросе. Они отлично понимают, что в случае проведения опроса не только население Германской Демократической Республики, но и подавляющая большинство немцев в Западной Германии высказались бы против парижских соглашений. А это создало бы для правящих бонских кругов дополнительные трудности в деле ремилитаризации Западной Германии.

Следует отметить, что американо-английские инициаторы и вдохновители парижских соглашений много болтают о том, что эти соглашения якобы призваны «укрепить» франко-германскую дружбу. Но разве могут французы поверить в возможность дружбы с германским милитаризмом?

Французское правительство добивается срочного обсуждения реакционного законопроекта

Вьетнама (так еженедельник называет Партию трудащихся Вьетнама. — Д. Б.) на выборах кажется совершенно неизбежной. Таково мнение как американской военной миссии, так и французских депутатов, совершивших недавно поездку по Южному Вьетнаму.

Причины США в Индо-Китае сопровождаются наложением на Францию и методическим вытеснением ее с этой части азиатского континента. Попытки Франции укрепить экономические связи с Южным Вьетнамом наталкиваются на решительное противодействие американских монополистов. Последние решили предоставить Южному Вьетнаму долларовую «помощь», в результате которой южновьетнамский рынок будет наводнен американскими товарами, что практически анулирует подписанные на днях экономическое соглашение между Францией и Южным Вьетнамом.

В Камбодже Соединенные Штаты создали государственный банк, руководимый американскими советниками. Банк ставит своей целью отобрать у Франции экономический контроль над этой страной. Рынок Камбоджи занят американскими товарищами, в том числе даже такими, которые обычно производят местное население. Американский демпинг парализовал франко-камбоджийскую торговлю, и это вызывает сильное недовольство французских пропагандистов.

Выступила недавно в комиссии иностранных дел Национального собрания, министр иностранных дел Франции Антуан Пицци сообщил, что между тремя державами — США, Англией и Францией — существует договоренность о создании сепаратного союза с целью «обсудить проблемы, которые возникнут в присоединившихся государствах в ходе претворения в жизнь Женевских соглашаний». Французское правительство изобличено прежде всего своим независимым положением в Индо-Китае. И это понятно.

«Франция не скрывает, — пишет английская газета «Скотсмен», — почему она предлагает совещание: она хочет обсудить действия Америки, которые, по ее мнению, фактически представляют собой товарами иностранными советниками и оснащенными американскими оружием. В Вашингтоне разрабатывается план оказания военной «помощи» указанным странам, при этом, как отмечает китайская газета «Гуанминьбао», особое внимание уделяется Камбодже, которую американская весенница намеревается превратить в свою основную базу для агрессивных действий в Индо-Китае.

Однако действия Соединенных Штатов в нарушение Женевских соглашений не ограничиваются только военными мероприятиями. Миссия американского государственного секретаря Даллеса была связана не в меньшей степени и с намерением США помешать проведению свободных выборов во Вьетнаме, которые назначены Женевским соглашением на июль 1956 года. Сайгонский корреспондент газеты «Нью-Йорк таймс» пишет: сейчас в Индо-Китае «идет политическая битва, более важная, чем битва за Дин-Бен-Фу».

Соединенные Штаты, как показывает сложившаяся в Индо-Китае обстановка, стремятся воспрепятствовать осуществлению Женевских соглашений и не хотят считаться с тем, что эти соглашения отплачивают национальным интересам французского и индо-китайских народов. Правящие круги США проводят свою агрессивную политику лишь в собственных интересах, низводя Францию до положения вице-президента парламентской республики.

Помимо выборов на территории Франции, которые должны будут состояться в Индо-Китае, соединенные Штаты, как показывает сложившаяся в Индо-Китае обстановка, стремятся воспрепятствовать осуществлению Женевских соглашений и не хотят считаться с тем, что эти соглашения отплачивают национальным интересам французского и индо-китайских народов. Правящие круги США проводят свою агрессивную политику лишь в собственных интересах, низводя Францию до положения вице-президента парламентской республики.

Д. БОЧАРОВ.

Дебаты в Совете республики Франции

ПАРИЖ, 25 марта. (ТАСС). Внимание французской общественности приковано к обсуждению Совета республики законопроекта о ратификации парижских соглашений.

Ход предний показывает, что лишь немногие члены Совета безоговорочно одобряют парижские соглашения. Характерно, что даже те ораторы, которые высказываются за ратификацию этих соглашений, ищут оправдания своей позиции в ссыпках на «международные обязательства» Франции, на то, что ратификация парижских соглашений будто бы может «облегчить» переговоры с СССР и т. п. Сторонники парижских соглашений все с большей настойчивостью заверяют сенаторов в том, что переговоры с СССР якобы начнутся «сразу же» после ратификации. В журналистических кругах считают, что таким заверением правящие круги Франции стремятся воздействовать на колеблющихся членов Совета республики, стоящих за переговоры между Западом и Востоком.

Выступление ораторов на ночном заседании свидетельствует о сложности обстановки в партийных группах Совета республики. Член социалистической партии Маркус Мутт занес пытался найти оправдание для большинства членов своей группы, решивших высказаться за ратификацию. Он уверял, будто парижские соглашения являются средством «сохранения мира» и «новых попыток переговоров». В заключение он обяснял, что группа социалистов внесет резолюцию, содержащую ряд вопросов правительства. Никакого практического значения этот документ социалистов иметь не может.

Член «группы левых демократов» и «общества левых республиканцев» Юго-Западный заявил, что парижские соглашения в их нынешнем виде не могут обеспечить Франции «серебряную гарантию». Оратор подчеркнул, что он не будет голосовать за ратификацию парижских соглашений до тех пор, пока не будет достигнуто, «по крайней мере в принципе», соглашение о создании «европейского агентства вооружений». Он выступил за введение поправок в этом смысле, заявив, что отсрочка решения вопроса о ратификации «внесет ясность в международную обстановку».

Член «крестьянской партии» Шарль Морель выразил сомнение в необходимости ратифицировать парижские соглашения и сказал, что он, «повидимому», не будет голосовать за них.

Последним оратором на вчерашнем ночном заседании был представитель французских колониальных кругов в Тунисе Антуан Колонна, высказавший за безсловную ратификацию соглашений.

Сегодня дебаты продолжаются. В списке выступающих осталось еще 25 ораторов. В связи с большим числом записавшихся в прения сенаторов общая дискуссия сегодня не закончится, как предполагалось ранее.

С утра до поздней ночи у здания Люксембургского дворца, где заседает Совет республики, стоят огромные толпы людей, стремящихся напомнить членам заседания, что французский народ отвергает вооружение Западной Германии. На про-

мышленных предприятиях продолжаются забастовки в знак протеста против планов возрождения германского вермахта.

Настроение широкой французской общественности выражено в резолюции, принятой на митинге, который был организован на Зимнем велодроме Французской комитетом борьбы за мирное разрешение германской проблемы. «Мы вновь подтверждаем свою непримиримую враждебность к парижским соглашениям», — говорится в этом документе. — Мы вновь подтверждаем наше желание, чтобы немедленно начались переговоры о мирном разрешении германской проблемы. Наш народ стремится к независимости, безопасности, разоружению и миру. Он никогда не согласится принести в жертву свои национальные интересы. Он никогда не согласится с вооружением Германии».

Вчера вечером по инициативе группы парламентских и общественных деятелей состоялось собрание при участии бывшего председателя совета министров Поль-Бонса, депутата Пьера Лебона и г-жи Липинской, ряда деятелей науки и др. Выступая на этом собрании, депутат Лебон указал на опасность возрождения германского милитаризма и подчеркнул необходимость для Франции традиционной дружбы и союза с СССР.

ПАРИЖ, 25 марта. (ТАСС). Сегодня на заседании Совета республики социалисты Барре и Шазет, а также некоторые другие сенаторы, прибегая к всевозможным демагогическим приемам, ратовали за одобрение парижских соглашений.

Затем слова взял коммунист Берлюс. Он заявил, что каждый, кто будет голосовать за парижские соглашения, выступит тем самым против воли своего народа. Что кажется франко-германского примирения, то оно, подчеркнул оратор, невозможно внутри военного блока, а требует прежде всего усилив обесечение мира Европе.

Говоря о миролюбивой внешней политике СССР, Берлюс напомнил, что Советское правительство неоднократно вносит предложения, направленные к укреплению мира и полностью соответствующие чаяниям французского народа.

Возрождение агрессивного вермахта, заявил он, было бы предательством перед всеми Европы. Он призвал провести переговоры с великими державами по германскому вопросу до ратификации парижских соглашений.

Генерал Пети на основе фактов опроверг утверждения сторонников создания нового вермахта о том, будто СССР не демобилизовал свои вооруженные силы после окончания войны. Рядом подчеркнул, что со стороны Советского Союза странам Западной Европы не грозит никакое нападение.

Показал, что с военной и политической точки зрения парижские соглашения причинят Франции колоссальный вред, генерал Пети отметил, что против этих соглашений были одобрены «санкции и определенные голосование, без каких-либо условий, поправок и отсрочек».

Лебон вновь затянулся до позднего вечера.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: г. Кемерово, ул. Сталина, № 66 ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-24, заместителя редактора 8-05, секретаря 2-53, отделов редакции: партийной жизни 8-63, пропаганды 8-63, обзоров местной печати 14-21, угольного 1-21, промышленности и транспорта 2-37, сельскохозяйственного 4-57, культурно-бытового 15-36, информации 14-21, отдела писем 11-52, отдела обозрений 6-83.

Типография «Кузбасс» обладает полиграфиздатом.

Прибытие в Англию делегации городского Совета Сталинграда

ЛОНДОН, 25 марта. (ТАСС). Вчера вечером в Лондон по приглашению муниципального совета Ковентри прибыла делегация городского Совета Сталинграда. На аэродроме встречали представители муниципального совета Ковентри во главе с лордом Джоном Фенилем и послом СССР в Великобритании Я. А. Маликом. При встрече руководитель делегации председатель исполнкома Сталинградского городского Совета депутатов трудащихся С. И. Шаптуров и лорд-мэр Ковентри Джон Фениль обменялись речами.

Приветствуя членов делегации, Фениль

подчеркнул огромное значение победы советского народа под Сталинградом. Отметив исключительное теплое гостеприимство, оказанное делегации Ковентри в Советском Союзе, Фениль заявил, что такое же гостеприимство будет оказано посланцам Сталинграда в Ковентри, и заверил, что советским делегатам будет предоставлена полная возможность ознакомиться со всем, что они пожелают увидеть.

Посол СССР в Великобритании Я. А. Малик принял членов делегации и представителей муниципального совета Ковентри и дал обед для представителей обоих городов.

Прибытие в Ковентри делегации городского Совета Сталинграда

ЛОНДОН, 26 марта. (ТАСС). Вчера в Ковентри прибыла делегация городского Совета Сталинграда, находящаяся в Англии по приглашению исполнкома муниципального совета Ковентри.

По прибытии в Ковентри глава делегации председатель исполнкома городского Совета Сталинграда Шаптуров устроил пресс-конференцию для представителей местной прессы.

Позорное судилище в Карлсруэ

Боннские власти готовят расправу с КПГ по фашистскому методу

БЕРЛИН, 25 марта. (ТАСС). Четыре месяца в западногерманском городе Карлсруэ разыгрывается позорное инсценировка суда над руководителями Коммунистической партии Германии. При этом члены ЦК КПГ Ф. Рише и И. Ледвон находятся в заключении, другие члены ЦК привлекаются к допросам в качестве «подсудимых». Цель этого провокационного процесса — доказать «антисоветичность» компартии и соудорвать якобы «законный» повод для ее запрещения. Истома выступает само боннское правительство. Состоявшиеся уже 30 заседаний суда не принесли боннским властям и их «правосудию» ничего, кроме позора.

Фашистское по своему целям и методам судилище в Карлсруэ, имеющее себя «конституционным» судом, не брезгает никаким юридическим крюкотворством западногерманским властям не удается скрыть основного: стремление методами фашистского произвола запретить КПГ с тем, чтобы ее исполнители расценили как государственное преступление обнародованную ЦКП «Программу национального воссоединения Германии». Между тем эта программа направлена к сплочению всего немецкого народа в борьбе за единую демократическую Германию. Именно этого — создания единой Германии — боятся боннские организаторы позорного процесса в Карлсруэ.

Накаким юридическим крюкотворством западногерманским властям не удается скрыть основного: стремление методами фашистского произвола запретить КПГ с тем, чтобы ее исполнители расценили как государственное преступление обнародованную ЦКП «Программу национального воссоединения Германии». Между тем эта программа направлена к сплочению всего немецкого народа в борьбе за единую демократическую Германию. Именно этого — создания единой Германии — боятся боннские организаторы позорного процесса в Карлсруэ.

Прогрессивные организации и деятели в Западной Германии и за ее пределами, все честные люди возмущены провокационным процессом в Карлсруэ. Они шлют боннским судебным властям письма и телеграммы, в которых протестуют против фашистского произвола и требуют прекращения позорного процесса.

mesiacie on был выслан властями КНР из Китая.

Как сообщает газета «Нью-Йорк таймс», Берсон заявил, что если бы он «захотел статья», то ему хорошо заплатили бы поджигатели вспышки, и капиталисты, подготовившие развязывание новой войны. Им нужна такая ложь, чтобы заполучить национальное пушечное мясо». В этом месте бандиты Берсона с представителями печати его прервали, но он успел выкрикнуть: «Я хочу говорить правду».

Как сообщает газета «Нью-Йорк таймс», Берсон посетил ее редакцию и заявил, что во время пребывания его в тюрьме в Китае он не встретил ни одного заключенного, который бы был осужден несправедливо, или на основе одного только подозрения. «Все они, —